

## XI. Planinski tabor

# Da le vreme ne bi nagajalo...

Priprave za XI. planinski tabor, ki bo na Šmarni gori 14. 6. 1981, tečejo po programu. Organizacijski odbor je 25. II. 1981 pregledal dosedanje delo ter ugotovil naslednje:

— pokroviteljstvo nad XI. taborom je prevzela DELAVSKA ENOTNOST, slavnostni govornik pa bo predsednik Skupščine mesta Ljubljane Marjan Rožič;

— organizacije združenega dela s področja medobčinskega odbora planinskih društev so pokazale pripravljenost za mecenstvo in sodelovanje, med njimi pa prednjačijo organizacije združenega dela iz občine Ljubljana-Siška;

— dogovorjeno je, da bo XI. planinski tabor tudi prispevek planincev k 40. obletnici vstaje, zato bo prisotnost družbenih organizacij (ZRVS), društev (taborniki, lovci itd.) ter organizacij združenja zveze borcev prikazana z njihovo dejavnostjo in simboli (prapori);

— sprejeta je tudi lokacija, kjer naj bi bila prireditve in s tem v zvezi so bile že razdeljene naloge komisij, ki skrbijo za to delo;

— razdeljene so naloge v zvezi z nadaljnjo širitvijo propagandno-informacijske dejavnosti. Zlasti je pomembno ob tem poudariti to, da bo več OZD iz naše občine konkretno sodelovalo pri organizaciji in da je organizacijski odbor XI. planinskega tabora (predsednik odbora je tov. Drago Oblak) dobil s tem vso podporo.

Razen že naštetih aktivnosti naj še navedemo, da bomo za to priložnost ponatisnili »VODIČ PO ŠMARNI GORI«, ki ga je PD Šmarna gora izdalo prvič leta 1976, vendar je že pošel. Ta vodič bo v prodaji na sam dan prireditve, pa tudi kasneje.

Na dan, ko bo organiziran tabor, bo izšla posebna številka društvenega glasila s priložnostno vsebino, namenjeno taboru.

Na večer pred taborom bo kulturna prireditve s tabornim ognjem.

Odveč bi bilo naštevati vse, kar pripravljajo. Priložnostni poštni žig, razglednica XI. planinskega tabora, poseben žig za planince, knjižica za spomin na tabor, planinske čepice, ki bodo po barvi enake novim planinskim srajcam (sinjemodra) so le del tega, kar bi nudili obiskovalcem.

Če tudi vreme ne bo nagajalo, računamo, da bo prišlo nekaj tisoč obiskovalcev. Poskrbeli bomo za njihovo varno pot ob vzponu in povratku, za preskrbo ter športno-rekreacijski program. Vse poti bodo na novo označene z novimi tablam, markacijami, na sam dan prireditve pa bomo zavarovali bolj kritične točke dostopnih poti.

Franci Stare

## REKREACIJSKI VELESALOM

(dm) Osnovne organizacije ZSS ŽG Ljubljana, Podjetja za elektrifikacijo prog, Gradbenega podjetja in Zavoda za investicije so pripravile troboj v veleslalomu »Mojstrana '81«, ki bo vsem udeležencem ostal v lepem spominu, saj so ob rekreativnem smučanju preživeli lep dan v naravi. Najuspešnejši so bili predstavniki PEP, ki so že drugič zapored osvojili prehodni pokal.

## USPOSABLJANJE MLADIH IZ ZDRUŽENEGA DELA



Konferenca mladih delavcev pri OK ZSMS Ljubljana-Siška si je v programu dela za to mandatno obdobje zastavila tudi nalogo — usposabljanje vodstvenih kadrov iz OO ZSMS. Ena od oblik je tudi tridnevni seminar. Glede na število OO ZSMS v občini smo se odločili, da jih razdelimo v dve skupini. V pripravah na seminar, ko smo iskali primeren kraj za to usposabljanje, se nam je zdel primeren kraj Dolenjske Toplice.

Prva skupina, v kateri je bilo 84 slušateljev, se je usposabljal od 13. do 15. 2. 1981. V drugem terminu od 20. do 22. 2. 1981 pa je sodelovalo 98 mladih.

O vseh temah so slušatelji razpravljali po skupinah, kjer so tudi s svojimi konkretnimi pripombami in mnenji pripomogli, da je seminar druge skupine bolj uspešen.

Delo po skupinah, ki so jih vodili aktivni mladinci OK ZSMS, se je pokazalo zelo pozitivno, saj so mladi sami predlagali, naj bi se po seminarju dobili še večkrat.

Lado Brence

## PREJELI SMO

### Sanacija bo!

Zbor delovnih ljudi Doma centra strokovnih šol Ljubljana, Titova 78 je bil informiran s tekstom in fotografijo o stavbi na Prušnikovi 74, objavljenem v rubriki Fotokronika občinskega glasila Javna tribuna.

Stališča in mnenja iz razprave so: stavba doma na Prušnikovi je zelo stara, dotrajana. Vzdrževanje je velika finančna obremenitev za delovno organizacijo, ker zahteva hiša v takšnem stanju veliko popravil, ki presegajo finančna sredstva iz redne amortizacije. Dom sodi v dejavnost posebnega družbenega pomena in analogno družbeno skrb. Šola Centra strokovnih šol ne vzdržuje profilov, omenjenih v tekstu pod fotografijo. Sicer pa za popravila ne smemo uporabiti učencev, štiti jih zakon o varnosti. Sanacija, ki jo finančno prenesemo, je že programirana, predvidena, počakati moramo le še ugodnih vremenskih razmer.

Za DCSS ravnateljica Milena Žužek

## KO sindikata v KS M. Majcen

# Naloge in cilji

(mm) Kako zagotoviti tesnejše povezovanje med organi KS in TOZD je bilo večkrat predmet kritičnih razprav, predvsem takrat, kadar so se pojavili posamezni primeri problemov v medsebojnih odnosih. O tem je bil govor tako v SZDL, ki naj zagotovi tudi frontno delovanje, pa tudi v sindikalnih organizacijah. IX. kongres ZSS je v svojih sklepih opredelil naloge in cilje, za katere se morajo delavci — člani zveze sindikatov prizadevati za razvoj samoupravnih družbenoekonomskih odnosov v KS. Opredeljene so bile tudi organiziranost in metode delovanja ZSS za doseg te ciljev.

Nujnost povezanosti s sindikalnimi organizacijami so v KO SZDL Milan Majcen že večkrat poudarjali in zato je tudi bilo zavzetosti za ustanovitev KO sindikata. Po opravljenih pripravah je bil januarja sklican ustanovni sestanek, ki so se ga udeležili delegati 15 osnovnih organizacij ZSS iz TOZD s področja KS. Sprejeli so poslovnik KO in obravnavali pomen njegovega dela. Za predsednika KO je bil izvoljen Rado Belec iz konference OO ZSS Pivovarne Union, ki bo tudi član predsedstva KK SZDL.

Omeniti pa je treba, da naj bi v koordinacijskem odboru sindikata sodelovale OO ZSS, katerih člani prebivajo v KS. V sedanjih fazi organiziranosti pa so se v KS Milan Majcen v dogovoru z občinskim svetom odločili, da povežejo najprej vse OO ZSS, ki delujejo na njenem območju. Le teh pa je več, kot jih je pristopilo k ustanovitvi KO in bo potrebno v tej smeri še delovati.

M. M.

## ODVOZ ODPADNEGA KOSOVNEGA MATERIALA

KS Milan Majcen	24. 3. 1981
KS Hinko Smrekar	25. 3. 1981
KS Na jami	25. 3. 1981
KS Ljubo Šercer	26. 3. 1981
KS Dr. Petra Držaja	26. 3. 1981
KS Litostroj	27. 3. 1981
KS Zg. Šiška	28. 3. 1981
KS Koseze	30. 3. 1981
KS Podutik	30. 3. 1981
KS Dravlje	30. 3. 1981
KS Komandanta Staneta	31. 3. 1981
KS Dolomitskega odreda	31. 3. 1981
KS Bratov Babnik	31. 3. 1981
KS Šentvid	1. 4. 1981
KS Vižmarje-Brod	2. 4. 1981
KS Edvard Kardelj	2. 4. 1981
KS Guncleje-Male Vižmarje	3. 4. 1981
KS Stanežiče-Medno	3. 4. 1981
KS Medvode	4. 4. 1981
KS Preska	4. 4. 1981

Sortirani material odložite do 6. ure zjutraj na pločnik ob cesti. Če je material na dvorišču, mora biti dostopen vozilu za odvoz. Vsi stroški odvoza so vključeni v ceno odvoza hišnih smeti.

## VZGOJITELJEM NA LETOVANJH

Aktiv vzgojiteljev pri Občinski zvezi prijateljev mladine Ljubljana-Siška organizira za člane aktiva predavanje

### INDIVIDUALNE RAZLIKE V TEMPERAMENTU IN RAZVOJU OTROKA

Predavanje bo v sredo, 25. marca 1981 na novi osnovni šoli v Dravljah, Klopčičeva 1.

Občinska zveza prijateljev mladine vabi na predavanje vse, ki imajo veselje za delo s šolsko mladino na letovanjih v času šolskih počitnic.

Pogoj: starost nad 20 let, za prijavljence s pedagoško usmeritvijo — nad 18 let.

Občinska zveza prijateljev mladine Ljubljana-Siška